

**Kategorija:** Sexy Veš

Brutalno jebozovan crni bodi M/L

Šifra proizvoda: OBSES02010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzualnosti i samopouzdanja uz **brutalno jebozovan crni bodi M/L**. Ovaj pažljivo kreirani komad donosi savršen spoj udobnosti i zavodljivosti, idealan za svaku priliku kada želite da zasjenite i ostavite snažan utisak. Kada obučete ovaj bodi, ne samo da ćete se osećati kao kraljica, već ćete i svojim prisustvom zračiti sigurnošću i zavodljivošću koja privlači poglede. Kreiran od strane renomiranog brenda Obsessive, stvoren je s idejom da oslobodi vašu unutrašnju divu i pruži vam osećaj luksuza.

Savršenstvo ovog bodija leži u njegovom sastavu, koji uključuje poliamid i poliuretan, pružajući vam mekoću i fleksibilnost koja prati svaki vaš pokret. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili strastvenu noć, **brutalno jebozovan crni bodi M/L** će vas pratiti na svakom koraku. Njegova lagana težina od svega 0.18 kg omogućava vam slobodu kretanja, dok elegantna crna boja čini da svaka figura deluje privlačno i sofisticirano.

Zamislite trenutak kada se oblačite u ovaj bode, dok se osvrćete u ogledalo. Svaka linija vašeg tela je naglašena na najbolji mogući način, a vi ste spremni da istražite sve čari svoje senzualnosti. U svetu gde je zavodljivost ključna, ovaj bodi postaje vaš tajni adut u noćima kada želite da se osećate posebno. Pomaže vam da istražite svoje najdublje želje i snove, dok istovremeno podržava vašu hrabrost da budete ono što jeste.

Naša online prodavnica razume koliko je važno da vaše iskustvo kupovine bude lako i diskretno. Zato vam pružamo mogućnost da jednostavno i sigurno naručite **brutalno jebozovan crni bodi M/L**, kao i ostale proizvode iz sexy shop industrije, direktno na vašu adresu. Diskretno pakovanje garantuje vašu privatnost, omogućavajući vam da se fokusirate na užitek i istraživanje svoje intimne strane bez brige.

Svaka noć postaje prilika za nezaboravno iskustvenje kada imate pravi komad odjeće uz sebe.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Iskoristite priliku da se prepustite luksuzu i istraživanju svoje ličnosti kroz ovaj predivan bodi. Uživajte u svakom trenutku, znajući da ste obučeni u nešto što istovremeno osnažuje i privlači.

Pridružite se ženama koje su otkrile moć ovog komada i oslobodite svoju unutrašnju divu. Kupite **brutalno jebozovan crni bodi M/L** danas i zakoračite u svet gde su zadovoljstvo i zavodljivost na prvom mestu. Uživajte u svakom trenutku, istražujte i otkrijte svoj puni potencijal uz našu široku ponudu proizvoda koje nudimo, a sve to uz diskretne dostave koje poštuju vašu privatnost. Vaša senzualnost zaslužuje najbolji tretman, a mi smo tu da vam to omogućimo.

Deklaracija

Model:	Brutalno jebozovan crni bodi M/L OBSES02010
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid Poliuretan
Barkod:	5901688253618
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------